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Předseda Svobodných Libor Vondráček se ve čtvrtečním pořadu Horká linka na XaverLive
pustil do otevřeného rozboru palčivých témat, která hýbou českou společností. Hned na
začátku zdůraznil, že ČT vybírá „skrytou internetovou daň“, zatímco slouží jen některým.

„To není poplatek, to je symbol státního nátlaku. Českou televize si zprivatizovali její zaměstnanci,
přestože ji zaplatili všichni občané. A pokud nejste dostatečně progresivní, musíte skončit. Platíme si
nástroj, který je proti nám. Platíme za to, aby nás někdo označoval za dezinformátory,“ prohlásil
ostře.

Podle něj „státní televize nepatří zaměstnancům, ale těm, kteří ji platí“. Připomněl, že diváci
XaverLive a dalších kanálů dnes sledují více než zpravodajství ČT. „Lidé už prokoukli, že to, co vidí
na Kavčích horách, není objektivní a není to ve službě veřejnosti,“ dodal.

Vondráček pak přešel k tématu Evropské unie. Tvrdě zkritizoval Lisabonskou smlouvu a její dopady:
„Po Lisabonské smlouvě jsme přišli o právo veta. Velké státy jako Německo a Francie si diktují, co
máme dělat. To není spolupráce – to je diktát. Pokud nejsme schopni v Bruselu zastavit migrační
kvóty nebo Green Deal, musíme se ptát, jestli tam chceme zůstat.“

Dotace z Bruselu přirovnal ke „stravenkám“, kterými si EU kupuje poslušnost: „Oni vám dají peníze,
ale jen na to, co oni dovolí. Jsme v plusu jen tehdy, když se díváme na eurofondy – ale zapomínáme
na byrokratické náklady a ztrátu suverenity. Čtyři procenta HDP jdou na byrokracii a kontrolu dotací
– to jsou skryté náklady, které si málokdo uvědomuje.“

Dotace obecně označil za „past a nástroj korupce“, který poctivé firmy ničí. „Dotace jsou jako
transfúze krve z pravé ruky do levé – jenomže při tom se spousta krve vycintá na zem. To jsou naše
peníze, které platíme za systém úředníků a kontrol. Firma, která nedostane dotaci, nakonec končí, i
když pracuje poctivě. Znám konkrétní případ tiskárny, která o dotace nežádala a musela zavřít,
protože její konkurence dotace dostala. A to je nespravedlivé,“ řekl.
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